

“六稳”“六保”彰显责任担当 金融活水润泽实体经济

做小微企业后盾 为复工复产护航

郑州银行平顶山分行促“六稳”助“六保”工作成效显著



郑州银行平顶山分行员工利用产品明白卡开展小微产品宣传

郑州银行平顶山分行从成立之初就确立了扎根本地市场、服务实体经济、围绕“中小企业融资专家”的市场定位，将支持小微企业、践行“市民银行”作为重要业务发展方向。面对突如其来的疫情，该行上下明确责任、快速行动，严格落实总行和各级监管部门要求部署，积极推动促“六稳”助“六保”重点工作，

取得了阶段性成效。

解决企业暂时困难。该行主动推出帮扶措施，协助受疫情影响无法正常经营、复工复产遇到暂时困难的小微企业。一是对还息困难客户，通过调整结息方式，按季结息、到期一次性还本付息，减轻企业还息压力。二是对到期还本困难客户，通过提前授信、借新还旧、展期、

贷款重组等方式合理安排续贷，以缓解小微企业短期还款压力。三是对还款正常、经营出现困难客户，加强沟通交流，提供力所能及的帮助，防止出现风险隐患。该行累计为小微客户办理延期还本付息4310万元，通过系统操作，提前将即将到期的业务统一放在了二季度续作，其间不收取违约金和罚息，不计入个人及企业征信记录。

降低小微企业融资成本。受疫情影响，今年小微企业的“减负”需求更为迫切，鉴于此种情况，该行加大经济支持力度，对疫情防控物资生产和市场保供重点小微企业，在原有贷款利率水平上降低0.5个百分点，确保2020年普惠型小微企业融资成本不高于2019年同期水平。

发挥人行专项再贷款作用。郑州银行平顶山分行大力推进人行专项再贷款及时落地，针对纳入全省参与防疫的重点医用物品和生活物资生产的小微企业，给予专项支持，与符合申贷条件的企业建立有效沟通并进行充分调查，发放复工复产480万元。

(焦葵葵 杨晓凯)

扶小助微兴实体 支持发展勇担当

洛阳银行平顶山分行为“六稳”“六保”注入新活力



洛阳银行平顶山分行成功为小微商户孙女士办理商超快贷业务

金融是现代经济的核心和经济运行的血液，促“六稳”助“六保”，金融发挥的作用不可替代。今年以来，洛阳银行平顶山分行扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，引金融活水普惠小微企业。当前，随着疫情防控形势持续向好，该行认真贯彻落实总行开展“小微金融服务年”的活动要求，努力做好小微企业破冰前行的护航者。

中小微企业是市场主体的重要组成部分，在促进创新创业、增加就业、保障民生等方面，发挥着不可替代的作用。为小微企业纾困救急，快是关键。“洛阳银行的这笔贷款来得太及时了，极大地缓解了我的资金压力，真的很感谢。”看着贷款发放到账的短信，孙女士终于松了一口气。

孙女士经营一家小型超市，受疫情影响，实体店终端消费下降，烟酒滞销，导致库存积压、资金周转困难，超市资金压力较大。洛阳银行平顶山分行营业部客户经理了解到她的困难后，主动上门对接，急事急办，特事特办。迅速匹配方案，对接该行商超快贷业务，实现当天资料收集上报，当天放款，缓解了孙女士的资金压力。

这只是洛阳银行平顶山分行引金

融活水普惠小微企业的缩影。

疫情发生后，许多小微企业生产经营和融资面临巨大的压力。作为小微企业业务的领先者，该行闻讯而动，全体客户经理均参与其中，开展面向小微企业客户的支持与关怀活动。后续又联合烟草部门，举办商超快贷专题业务讲座，为全市商超小微企业纾困救急，有力地支持了小微企业。

扶小助微兴实体，洛阳银行勇担当。

洛阳银行平顶山分行将继续充分发挥金融优势，做好金融精准服务，以实体经济为本源，以支持社会发展为己任，努力做好“六稳”“六保”工作，践行普惠金融，坚持“输血”与“造血”并重，为决胜全面建成小康社会，打赢三大攻坚战贡献自己的力量。

(焦葵葵 李金岭)

紧抓疫情防控 全力保市场稳企业

市农信社聚焦“支农”“支小”助力“六稳”“六保”



市农信社员工向农户宣讲惠民惠企政策

今年以来，面对疫情的不利影响，市农信社积极行动，主动作为，认真贯彻落实党中央、国务院关于“六稳”“六保”一揽子政策措施，坚守本源、迎难而上、主动作为，有力支持了“六稳”“六保”工作，为稳住全市经济基本盘作出了积极贡献。

不遗余力支持疫情防控。疫情防控期间，全市农信系统通过线上线下对接企业1733家，签订意向178.94亿

元，向89家医疗卫材、农产品生产加工等企业投放贷款1.62亿元，向1582家复工复产的小微企业投放贷款166.36亿元，为5005家小微企业109.5亿元信贷资金办理了展期续贷，帮助小微企业解困脱困、复工复产。

全力保市场稳企业。大力开展“降成本、降门槛、提效率”活动，对114.7亿元贷款实行利率优惠，最高优惠30%，累计让利金额近3000万元，确

保中央惠民惠企政策直达企业；积极开办“金燕连续贷”，简化贷款流程，着力破解“过桥”“倒贷”难题，最大限度为企业减负，现已累计发放866笔，金额98.87亿元。

大力支持乡村振兴。围绕市委、市政府确定的特色产业规划，重点支持鲁山文旅康养、郟县铁锅制造、叶县尼龙化工等特色产业，推出“两权抵押贷”“粮食仓储贷”等特色涉农信贷产品10余种。同时，大力实施整村授信，送信贷产品和服务上门，为老百姓生产经营提供资金支持，目前已对全市509个行政村授信18851户，金额9.43亿元。

积极发展普惠金融。全市139个乡镇(镇)实现金融服务全覆盖，做到了“基础金融不出村、综合金融不出镇”。

支持金融精准扶贫。按照不摘责任、不摘政策、不摘帮扶等原则，围绕产业扶贫和小额精准到户扶贫两个重点，累计投放各类扶贫贷款28.43亿元，带动贫困人口近21万人次，占全市7家扶贫主体责任银行投放总额的84.27%，为我市打赢脱贫攻坚战提供了有力支撑。

(焦葵葵 解夏果)

积极践行普惠金融 银企对接助力小微

卫东农商银行勇担本土银行责任倾力注入金融活水

疫情发生以来，平顶山卫东农商银行积极贯彻落实“六稳”“六保”和金融支持复工复产的系列决策部署，一手抓疫情防控，一手抓金融服务，切实履行地方金融主力军责任，专注深耕本土市场，对市场主体倾力注入金融活水，为稳住区域经济基本盘持续贡献力量。

细化政策落实，多措并举主动作为。自明确“六稳”“六保”政策后，该行第一时间召开专题会议，明确工作方向和具体步骤。组织开展“推进民营、小微企业‘百千万’行动计划”和“百行进万企”对接、“百日营销竞赛”、“党建共创普惠金融”等活动，帮助受困企业和个体客户渡过难关。截至8月末，该行贷款余额40.05亿元，其中普惠型小微企业贷款较年初上升2.06亿元，增速14.9%。

提升信贷效率，连接“断点”雪中送炭。该行紧紧围绕“六稳”“六保”，针对受疫情影响企业和个人遇到的痛点难点问题，按照特事特办和急事急办的原则，对于现有存量授信客户，在不降低原贷款条件的基础上，建立快速审批通道，执行简易审批和放款流程，努力提供专项金融解决方案。截至8月末，已办理中小微企业无还本续贷6.04亿元、展期1.11亿元，为客户办理延期还本付



疫情期间，卫东农商银行开展网络银企对接活动，助力企业复工

息贷款7.16亿元。

持续创新完善，精准发力提升质效。创新“云服务”，疫情期间积极参与平顶山市银企对接签约活动，成功签约11家企业，实现线上授信1.6亿元。创新“金燕应城惠贷线上办贷平台”，实现一次线上申请、远程审批、最快24小时一站式办贷模式。上线以来，平台累计申贷12000余户，授信金额5300余万元。创新贷款产品，打造“平安贷”

“100%房产抵押贷”“备用金系列”等贷款产品，全方位满足客户金融需求。

深入走访摸排，银企连心助力发展。该行深入企业车间、田间大棚、社区超市和农户家中宣讲各项普惠金融政策，详细了解客户生产生活资金需求。截至8月末，该行累计为6700余户小微企业主、个体工商户授信，授信额9.87亿元，贷款3000余笔，贷款余额4.95亿元，户均余额16.53万元。(焦葵葵 侯江南)

勇担使命引活水 多措并举通渠道

市郊农信联社精准纾困护航“六稳”“六保”



市郊农信联社领导走访正安生态农场进行金融政策宣传推介

今年以来，新冠肺炎疫情对经济发展造成了巨大冲击，特别是给广大企业带来了资金、人力等多方面的困难。市郊农信联社勇担服务地方经济的使命，充分发挥地方金融点多、线长、面广的优势，从服务市场主体、保障民生等方面着手，落实信贷惠企政策，精准纾困企业，将金融活水源源不断地注入市场主体，助力“六稳”“六保”。

巧妇难为无米之炊。没有一定的

资金周转，企业不能维持正常的生产经营，为企业纾困，首先要缓解企业资金紧缺的局面。

宣传推介，注入政策“强心剂”。该联社通过多种方式宣传支持复工复产信贷政策和申请方式，提供7×24小时线上咨询。线下充分利用该联社点多、面广的优势，为客户发放宣传页、讲解惠企政策，并以网点为中心，辐射周边，主动走进企业面对面进行宣传推介。

定期开展客户金融服务电话回访，不定期对客户进行上门回访，了解客户需求。

多措并举，畅通融资渠道。该联社聚焦复工复产融资需求，加大信贷投放力度，特别是加大对中小微企业及关键领域企业的放贷力度，并积极申请运用人民银行疫情防控专项再贷款资金，向小微企业发放低成本贷款。同时，简化担保，手续从简，审批提速，实现当天对接、当天受理、当天审批、三日内放款，各环节“限时办结制”，开通金融服务绿色通道。3月份以来，该联社已为中小微企业及个体工商户办理贷款195笔，共计16.89亿元。

年初的疫情把许多中小微企业推到了生死存亡的边缘，市郊农信联社信贷投放放在“增量”的同时也在不断调整结构持续“扩面”，帮助中小微企业渡过难关。该联社有针对性地推出“金燕连续贷”“助力复工贷”“金燕地摊贷”等多个特色产品，精准支持小微企业，客户可申请最高200万元的贷款。该联社积极走访调研小微企业和商户，主动与中小微企业面对面、心贴心交流，帮助小微企业重燃生机。截至8月末，市郊农信联社各项贷款余额70.55亿元，较年初增加5.15亿元。(焦葵葵 刘贾虹)

提升金融服务 创新金融产品

新华农信联社多措并举推进“六稳”“六保”



新华农信联社员工为农户建立线上信息档案，动态掌握农户信贷资金需求

近日，新华农信联社实时调整工作思路，持续完善工作机制，优化工作方式，不断提升金融服务水平，创新金融产品，深化宣传指导，严格督促考核，全力以赴支持实体经济，关注、改善民生，扎实有效地落实领域内“六稳”“六保”工作。

强化宣传部署，营造浓厚氛围。该联社认真组织研学“六稳”“六保”重要讲话和相关文件，研究具体落实措施，找准工作结合点和努力方向，充分运用电子屏、视频电视、展架展板等渠道宣传“六稳”“六保”重要意义。

完善工作机制，优化工作方式。优化信贷管理办法，简化审贷流程，实现审贷“一表通”，减少客户资料负担；下放审批权限，进一步提高办贷效率；开通网络审贷渠道，客户可通过手机客户端详细了解、自主申请信贷产品；创新担保方式，推出“金燕e贷”“家庭贷”新型系列信贷产品，有效解决了小微企业、个体工商户和居民担保难问题。

落实工作措施，提供优质服务。与文明城市创建相结合，改造软硬件设备和便民设施；开发24小时信贷产品，开办住房和商用按揭贷款，进一步增强金融服务针对性；广泛普及金

融知识，教会群众合理理财增益，防范自身资金风险；代发老年养老金、农民补贴，代收代缴城镇医保等民生项目；积极对接支持我市重点项目，扎实推进“整村授信”。截至8月末，该联社各项贷款余额70.88亿元，较年初上升7.24亿元，超额完成银保监会小微企业贷款“两增两控”和涉农普惠金融增速任务。

强化督促指导，确保工作实效。该

联社组建督导小组，定期检查相关部门、信用社及责任人工作开展情况、目标完成情况，及时总结通报，推广经验做法。包片领导经常性深入基层，实时督促指导，奖优罚劣；定期开展各项工作审计稽核，“回头看”各项工作业务合规性，检验各项工作措施的效果。不断改进工作方式和方法，确保“六稳”“六保”取得实实在在的成效。

(焦葵葵 朱亚洲)

本版图片由各家银行提供